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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图中的消费者剩余是指消费者愿意支付的最高价格减去实际支付的价格的整额，生产者剩余

是指生产者消费者获得的收人减去实际成本的差额。不考虑其他因素，下列对下图的解读正确

的是

①市场价格低于均衡价格使生产者剩余增加

②消费者剩余增加会引起市场需求量的增加

③某产品供不应求会导致生产者剩余的增加

④消费者剩余越大越有利于市场经济的发展

A.①② B.①④ C.②③ D.③④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
战“疫”面前，企业作出了许多的牺牲，确保战“疫”后勤供给的运行。与此同时，国家也在积极
为企业的发展创造更好的条件。据此完成下面小题。

【1】某地对受疫情影响的复工企业，分别从生产经营补助、适当减免租金、跨境电商物流补
贴、适当减免税费、企业用电补贴等7个方面给予“真金白银”大礼包。该地惠企大礼包对市场
影响的传导过程是

①降低企业经营成本，营造良好的营商环境

②保障市场供给，满足人民的消费需求

③增强企业信心，稳定生产促发展

④增加国家财政收入，增强国家抗疫情的能力

⑤提高社会劳动生产率，减轻人民的生活压力

A.①→③→② B.①→⑤→② C.②→⑤→③ D.⑤→④→②
【2】财政部有关负责人表示，为鼓励企业保质保量增加紧缺的重点医疗防护物资生产，如N95
口罩、防护服等，政府对企业多生产的重点医疗物资实行兜底采购收储。材料表明

①政府用经济手段激励企业扩大产能

②政府在特定条件下直接参与企业经营

③政企合力保障社会急需物资的市场供给

④强有力的行政手段是生产秩序的保证

A.①② B.①③ C.②④ D.③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2019年，民营企业进出口13.48万亿元，增长11.4%，占我国外贸总值比重首次突破40%，达到
42.7%.其中，出口8.9万亿元，增长13%；进口4.58万亿元，增长8.4%.外商投资企业进出口12.57
万亿元，占我国外贸总值的39.9%.国有企业进出口5.32万亿元，占我国外贸总值的16.9%。材料
表明

①我国多种所有制经济共同发展

②国有经济在国民经济中占主导地位
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